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Bauwerk Nr. 03

Neuerrichtung der Brücke in
massiver Bauweise: Stahlbeton
mit Ashaltbelag,
Brücke im Zuge des Radweges
über  "Kleine Striegis"

Bau-km 1+331,91
lichte, befahrbare Breite:  3,50 m
Brückenbreite mit Kappe: 4,50 m
Lichte Weite: 7,70 m
Lichte Höhe:  2,23 m
Stützweite:    8,20 m
Kreuzungswinkel: 89,67 gon
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Anbindung 04

 Radweg an Ortsstraße
 "Heldental" anbinden,
 Gemarkung Kaltofen
 Bau-km 1+331,91
 Anbindung Asphaltbelag an
 Rasengitterplatten
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Radwegverbindung wird
wieder auf ehemaligen
Bahnkörper geführt

Einordnung Wendehammer für
Versorgungsfahrzeuge/Feuerwehr
in den Radweg:
Einfahrtsbreite 3,00m/5,50m
Hammerbreite 15,25m
Hammerlänge 20m

Abbruch der
vorhandenen
Brücke

vorhand. Durchlass DN 600 B
in Zuwegung beachten:
ggf. Rohrverlängerung/Neueinbau

Abbruch Holzmasten

Eisenteile entfernen

altes Schutzrohr 1,80m
lang im Bahnkörper entfernen

Siehe Unterlage 15

ehemalige Umlenkrolle
der Bahn entfernen, Eisen

Mast entfernen

Instandsetzung der vorhandenen
 Entwässerungsgräben
(Beräumen, Profilierung)

Zugang zum
Wohnhaus
gewährleisten

Radweg mit 3,50m Breite
ausbilden für Zufahrten
der Feuerwehr und
Entsorgungsfahrzeuge

15,0

Betonrohr DN 400,
schräger Anschnitt,
Pflastereinfassung
2-Reiher, festverschraubtes
Absperrgitter, feuerverzinkt,
Ein-/Auslaufbauwerke
herstellen, Schleuse öffnen

Errichtung einer einseitigen
Sichtschutzwand auf
rechter Seite (nordöstlich)
im Bereich des BW 03:
vor, auf und nach dem
BW 03, Länge ca.21m

Rückbau bestehende
Fußgängerbrücke des
Wanderweges,
Sperrung des Wanderweges

14,6

1,38 %
91,811m

1,50 %
97,478m

H = 3 000 m

14,7

300 PVC

RS 214.69 RS 214.66
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Vermessung von 08/2009  und  10/2014                                      Lagesystem:    GKRD 83

Vermessungsbüro WEIT Vermessung GmbH Chemnitz Höhensystem:  HN 76
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- Abbruch vorhandene Fußgängerbrücke des Wanderweges

1 Schwarzer
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- Einbau zusätzlicher Sichtschutzwände am BW 03, einseitig
- Errichtung Rohrdurchlass in DN 400
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